张家港污水处理消泡剂厂家 张家港消泡剂厂家

产品名称	张家港污水处理消泡剂厂家 张家港消泡剂厂家
公司名称	苏州恒信达环保科技有限公司
价格	.00/个
规格参数	使用:污水处理 使用效果:污水消泡 具体使用:请联系我们
公司地址	阳澄湖西路964号
联系电话	0512-67527717 15250405728

产品详情

张家港污水处理消泡剂厂家 张家港消泡剂厂家-苏州恒信达环保,污水处理消泡剂使用投加量少,品质稳定;有关污水消泡剂产品具体使用请致电咨询

一、产品简介

恒信达污水消泡剂在较低浓度下能保持良好的消泡、抑泡效果;适合于低温和高温时直接添加。消泡剂:消泡速度快,抑泡时间长,用量低,水溶性好,在水中易分散,质量稳定。

二、产品特点

_	HXD-1 , HXD-2 , HXD -3
外观	乳白色
粘稠度	中等
170.70	好
特点	经济型污水消泡

张家港污水处理消泡剂厂家 张家港消泡剂厂家-苏州恒信达环保

三、产品应用

工业污水、生活污水、涂装车间循环水、生化污水、曝气池污泥水处理以及工业循环水处理等。

四、使用方法

可直接滴加使用,也可用水稀释后使用。使用添加量按污水总量的;0.1%-0.3%;本品如稀释需立即使用,如稀释后需长期保存,必须添加稳定剂,必要时与本公司联系。

五、包装储存

25公斤桶装;储存于通风阴凉库房内。

张家港污水处理消泡剂厂家 张家港消泡剂厂家-苏州恒信达环保,污水处理消泡剂使用投加量少,品质稳定;有关污水消泡剂产品具体使用请致电咨询。